

在娱乐圈,发生在明星身上的点点滴滴都备受关注,因此各种关于他们的恋情、友情以及结婚生子等话题的传闻一直不少。有趣的是,面对传言,明星和身边人的第一反应多数是否认、辟谣,但时间会告诉你答案:原来那些传闻都是真的!



# 那些传闻 原来都是真的!



PS照? 同行!  
张艺谋陈婷合照“无添加”

此前曾因为一张张艺谋搂着陈婷同游太湖的照片曝光,而坐实张艺谋与陈婷的亲密关系。虽然曾有猜测指该照片有可能为人工合成,但一直未得到证实。近日有媒体爆出一张张伟平与陈婷亲密合影照,照片的色彩、陈婷的服饰以及照片的背景,都与此前张艺谋搂着陈婷同游

太湖的照片完全一致,证实了张艺谋夫妇合影的“无添加”。

于是,又有媒体爆料称张艺谋和陈婷游湖照片就出自张伟平之手。据知情人透露,他们一行多人确实曾在2000年一同到澳大利亚游玩,而早前那张引爆网络的“张艺谋陈婷太湖甜蜜合影”就是在此

■ 张艺谋、陈婷合影。同一个场景,张伟平、陈婷也有合影。

时拍摄的,不过游玩的地方是澳大利亚。该报道指:“知情人回忆称,当时亲自拍摄这张合影的张伟平不仅留存了照片,还和陈婷亲密合影。知道这件事的人很少,看过照片的人就更少了,也是直到去年,张艺谋与陈婷这张甜蜜搂腰照才被曝光。”

## 二胎? 生了! 马伊琍疑似晒婴儿脐带好友证实

随着马伊琍二胎预产期的临近,网友十分关心文章与马伊琍第二个孩子出生的消息。前日,马伊琍在微博晒出一张图片,图中有圆圆的、深色干瘪的物体,她让大家猜猜是什么,网友纷纷猜测是脐带,并祝福马伊琍的宝宝出生了。

马伊琍在微博中表示:“半夜照常起来上班,看见这个小东西滚落,悬了几天的心终于放下了。拍了照片在朋友圈猜是什

么,有猜橡皮泥,有猜葡萄干,有猜酸枣核的,我一边上班一边笑。”同时马伊琍晒出了一张圆圆的干瘪的物体。在评论中,网友表示:“正常情况下,脐带在出生后24~48小时自然干瘪,3~4天开始脱落。”因此有网友猜测图中的东西是脐带,这就证明马伊琍的第二个宝宝已经出生了。网友纷纷送上祝福,“文先生又当小爸爸了吧!恭喜!”有消息指,早在1月29日,马伊琍的好

友邓飞就在朋友圈里分享了喜讯,他称:“好友马伊琍又添了一个孩子。”

事实上,在电视剧《小爸爸》播出时,就有传闻称马伊琍怀上二胎,当时文章面对媒体追问不置可否,随后马伊琍被拍到孕照,才坐实了传言。与之类似的还有孙俪,日前她首度自爆大肚照,表示期待“1+1=4”,让去年开始一直流传的“有孕”传闻得到证实。

(大洋)

## 赵本山 “偷师”赵宝刚

近日,《乡村爱情圆舞曲》在天津卫视热播。赵本山表示,将拍《乡村爱情》系列第八部,并要“偷师”赵宝刚,拍摄一部《老有所依》版的《乡村爱情》,继长贵之后还会有人离开,也会有新人到来,主要演绎刘能等老年一代的养老问题和第三代的成长,小沈阳则会本色出演“夹心族”。(辛浪)

## 杨立新 为儿子“打酱油”

2月16日起,王志文、李小冉主演的《大丈夫》将在北京卫视开播,前日,该剧在京举行见面会,李小冉、韩童生、杨立新、杨玏悉数出席。值得一提的是,演员杨立新与儿子杨玏在该剧中同台飙戏,不过,这回儿子是主演,父亲是客串。杨立新戏言:“这个戏是先找的杨玏,我这个爸爸是沾了儿子的光,打了回酱油。”(君君)

## 方舟子 再磕“雨人”

继前不久方舟子质疑《最强大脑》选手“中国雨人”周玮开平方的技能很简单后,前晚方舟子在微博上继续质疑周玮,他认为江苏卫视给周玮做的乘方和开方测试题太简单,并和《最强大脑》节目上的题目有雷同之处。对此,笔者也采访了《最强大脑》节目组工作人员,相关人员表示,测试里的题目范围很广,其中有很难的测试,但是方舟子只挑了几条最简单的,然后放大。

笔者在网上搜索《最强大脑》上一期节目的视频发现,其中有许多题目都是颇有难度的,像5的19次方,506623120469开7次方根,7的15次方等等,这些题目在节目中都清楚可见。

而《最强大脑》节目组工作人员表示,关于周玮的完整测试报告会在所有测试结果出来后,第一时间发布。(可可)



# “冯家军”集体无缘元宵晚会

李敏镐、姚贝娜等“冯氏”明星将不参加

日前,有媒体报道称今年央视元宵晚会将打破传统,从春晚导演冯小刚的手中“解放”出来,交由央视团队操办。前天,有媒体曝光冯小刚确定“下课”,元宵晚会总导演换为央视著名导演吕逸涛。而笔者获悉,“下课”的不只是冯小刚,李敏镐、姚贝娜等呼声很高的明星都和元宵晚会无缘。

虽然李敏镐无缘元宵晚会,但元宵晚会少不了“好歌曲”和“好声音”。霍尊经纪人此前接受采访时表示,霍尊春节期间简短休息后,一直就在筹备元宵晚会,一直要忙到十日以后。这从

一个侧面确认了霍尊将要上元宵晚会的消息。《中国好歌曲》以及《中国好声音》的节目宣传总监陆伟前天表示,去年年度“好声音”李琦也将和霍尊一起登上元宵晚会的舞台,至于演出曲目还是央视公布比较好。

马年春晚,央视首次尝试选用外援冯小刚担任总导演,结果引来网友吐槽,批冯小刚将春晚办成了“华谊年会”。如张国立、葛优、孙楠、王铮亮等都和冯小刚关系匪浅,姚贝娜、张靓颖、姚晨等明星更是华谊旗下或者曾经和华谊签约的艺人。就连韩国红星李敏镐,也是应华谊之邀前

来表演的。

按央视多年的惯例,春晚总导演一般率领团队继续执导接下来的元宵晚会。不过马年元宵晚会央视并没有再让冯小刚执导,而是安排央视旗下的中年导演吕逸涛担任总导演。吕逸涛是前两年春晚总导演哈文团队的骨干,今年则担任春晚的执行总导演。

马年春晚上最失意的人恐怕就是魔术师YIF。继节目中穿帮后,又被发现乱抛道具。虽然外形英俊,在央视官网的评选中人气也位居前五,但无奈还是遭央视弃用。

顶替他的是内地魔术师傅琰

东。据悉,傅琰东曾参加了央视春晚的角逐,但最终没能胜出,因此元宵晚会成了他露一手的舞台。日前,傅琰东在微博中自曝将参加元宵晚会。

在春晚上人气爆棚的“长腿欧巴”李敏镐被网友强烈呼吁继续上元宵晚会,不过,元宵晚会剧组一位工作人员明确表示,李敏镐不会现身元宵晚会。而且,冯小刚早已带领张国立、姚贝娜等“冯家军”离开了春晚导演组。据了解,今年的元宵晚会还将采取录播形式。(综合)



山东省著名商标  
山东省十大品牌

山东省调味品行业标准化生产示范基地

抱犊酱油 国标二级一级 特级  
氨基酸态氮含量大于0.55g/100ml

—纯粮酿造—  
不添加任何增鲜剂



抱犊调料 家家需要  
—金标特级酱油—  
—金标特级辣子鸡油—  
—金标特级酱油—